Rozliczenie Rajdu J. Kukuczki
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Ogoblne zestawienie:

Wptywy po dokonaniu doptaty: wydatki:
240s. X 21zt = 504zt Wpisowe: 200s. X 7zt =140zI.
autobus na Kubalonke — zamowiony: 200zt

przewdz autobusami powrotny:  (240s x 7zt =168z1)
70zt+70zt + 20zt = 160zt
czekolady, wody: 6,4zt

Razem : 506,4zt
504zt - 506,42zt = - 2,4zt

Ptacac za przewdz powrotny (7zt za osobe) ustalono, ze do autobuséw wsiada
po 10 dzieci ( tyle byto miejsc w dwdch autobusach i za tyle zaptacono) oraz trzeba
byto zaptaci¢ dodatkowo kierowcy, ktory jechat z uczniami SP nr 2 za zawiezienie
naszej grupy do Nierodzimia 20zt. Dato to w sumie 160zt.W przypadku powrotu
autobusem kursowym koszt jednej osoby wynositby 7,90zt, czyli koszt przejazdu
wynidstby 26 os. X 7,9zt = 225,4z1.

Rozliczenie na osobe:
Dojazd : 200zt + 160zt = 360zt
360zt : 24 os. = 15zf.

Wpisowe:

Poniewaz wptaty wpisowej dokonuje sie na 8 dni przed wycieczka, wiec
szacunkowo wptacono za 20 osdb (140zt) a w kwocie byty darmowe wptaty na trzech
opiekundw. Poniewaz dzieci nie chciaty jes¢ bigosu( piec¢ positkéw nie zostato
pobranych), ktéry byt w cenie wpisowego i mielismy 24 odznaki, wiec nie
dokupywano dodatkowych wpisowych. Dzieci miaty przez organizatoréw
zapewniony chleb, ciasteczka, herbate i wody mineralne wydawane bez paragonow.
Dlatego kwota wpisowego zostata podzielona na 24 osoby i wynosi:

140zt : 24 os. = 5,824

Koszt na osobe: 15zt + 5,8zt = 20,8zt
Pozostato: 21zt-20,8 =0,2zt

0,2zt x 240s. =4,8zt
W tej kwocie zakupiono wczesniej czekolade ( paragon na 6,4zt)



Ogdlnie mozna stwierdzi¢, ze wycieczka zbilansowata sie catkowicie. W rozliczeniu na
osobe sg nieco inne kwoty, ale dajg koszt wycieczki w kwocie 21zt. Wszystkie
rachunki i paragony sg do wgladu u M. Szymanskiej — Kukuczki.



